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ALINAN KARARLAR 
 

1. Adana Şubenin 08.07.2019 tarih ve 353 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3696 

Şube önerisi doğrultusunda; Hatay İl Temsilciliğindeki mevcut büro görevlisinin yaz döneminde 
yıllık izinlerini kullanması nedeniyle Gaye AYDIN’ın 16.07.2019 – 10.08.2019 tarihleri arasında 
Belirli Süreli Hizmet Sözleşmesiyle işe alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

2. Adana Şubenin 08.07.2019 tarih ve 354 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3697 

Şube önerisi doğrultusunda; Şubede görevlendirilmek üzere 119464 Sicil Nolu Oda Üyesi Adem 
ERİK’in 01.08.2019 –  31.12.2019 tarihleri arasında Belirli Süreli Hizmet Sözleşmesiyle işe 
alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

3. Bursa Şubenin 18.06.2019 tarih ve 693nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3698 

Şube önerisi doğrultusunda;21 Haziran 2019 tarihinde Ankara‘da düzenlenen Kaynak Kongresi 
Yürütme Kurulu Toplantısına katılan Yürütme Kurulu Üyesi Fikret ÇARAL’ın ulaşım ve konaklama 
harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

4. Bursa Şubenin 25.06.2019 tarih ve 703 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3699 

Şube önerisi doğrultusunda; 2000 Adet KEMM kataloğunun (A4 36 sayfa 130 gr. Kuşe kağıt 4 renk 
tel dişli ) 4.800,00 TL + KDV bedelden Nisan Reklam - Temel GÖZ firmasına yaptırılmasına,  KARAR 
VERİLDİ. 

5. Bursa Şubenin 09.07.2019 tarih ve 709nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3700 

Şube önerisi doğrultusunda; 12 Temmuz 2019 tarihinde Ankara’da düzenlenen Asansör periyodik 
kontrol süreçlerine yönelik toplantıya katılan Asansör Birim Sorumlusu Özkan AKALTUN'un ulaşım 
harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

6. Bursa Şubenin 09.07.2019 tarih ve 710 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3701 

Şube önerisi doğrultusunda; 06 Temmuz 2019 tarihinde Mersin’de düzenlenen 8. Güneş Enerjisi 
Sistemleri Sempozyumu ve Sergisi Düzenleme Kurulu toplantısına katılan Şube Yönetim Kurulu 
Sayman Üyesi Ahmet İhsan TAŞKINSEL'in ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden 
karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 
 
 
 
 



7. Bursa Şubenin 09.07.2019 tarih ve 713 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3702 

Şube önerisi doğrultusunda; 05 – 06 – 07 Aralık 2019 tarihlerinde Adana'da düzenlenecek Endüstri 
ve İşletme Kongresi ve XII. Endüstri ve İşletme Mühendisliği Kurultayına katılacak olan EİM-MEDAK 
Üyesi Ergin POLAT, Şube Yönetim Kurulu Üyesi Aslı KÖK ÖZTEN, Şube EİM-MDK Başkanı Gülay 
AKDENİZ, Şube EİM-MDK Üyeleri Mevhibe Mehtap OĞUZ, Refiye NEFİS ve Şube Teknik Görevlisi 
Burcu KIRLI’nın ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

8. Bursa Şubenin 09.07.2019 tarih ve 716 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3703 

Şube önerisi doğrultusunda; Yalova Temsilciliğinde bulunan 10 adet Kolçaksız Ofis koltuğunun 
kullanılmaz duruma gelmesi nedeni ile demirbaş kayıtlarından düşülmesine yerine 10 Adet 
Kolçaklı Ofis Koltuğu'nun toplam 2.200,00 TL + KDV bedelle Çavuş Ofis firmasından satın 
alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

9. Bursa Şubenin 09.07.2019 tarih ve 717 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3704 

Şube önerisi doğrultusunda; Mali İşler Yönetmeliği 58. Maddesi hükümlerince "hizmete 
alıkonulmalarında fayda görülmeyen" Şube demirbaş kayıtlarında bulunan 10 adet Kama Marka 
350 AE tipi (2.7kVA) tipi benzinli jeneratörün hurdaya ayrılarak, Mali İşler Yönetmeliği 60. Madde 
hükümlerince satışı için Şube Yönetim Kurulu'nun yetkilendirilmesine, KARAR VERİLDİ. 

10. Denizli Şubenin 08.07.2019 tarih ve 428 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3705 

Şube önerisi doğrultusunda;Aydın İl Temsilciliği hizmet bürosunda kullanılmakta olan Alarko Flair 
marka klimanın arızalanarak tamir edilemeyecek hale gelmesi nedeniyle demirbaş kayıtlarından 
düşülmesine, yerine 1 adet Alarko marka split klimanın toplam 6.350,00 TL + KDV bedelle Altes 
Mühendislik Ltd.Şti.’ndensatın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

11. Denizli Şubenin 08.07.2019 tarih ve 429 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3706 

Şube önerisi doğrultusunda; 13.07.2016 tarihinden itibaran Aydın İl Temsilciliğinde Teknik Görevli 
olarak çalışan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ nin 03.07.2019 tarihli dilekçesi 
uyarınca iş akdinin fesh edilmesine yönelik talebinin 08.07.2019 tarihi itibarıyla yasal hakları 
ödenerek işleme konulmasına, KARAR VERİLDİ. 

12. Denizli Şubenin 08.07.2019 tarih ve 430 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3707 

Şube önerisi doğrultusunda; 26 Haziran 2019 tarihinde Ankara’da, 15 Haziran 2019 tarihinde İzmir’ 
de düzenlenen KHK İhraçları Komisyon toplantısına katılan Şube Yönetim Kurulu Sekreter Üyesi 
Mehmet SARICA’nın ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, 
KARAR VERİLDİ. 
 
 



13. Denizli Şubenin 08.07.2019 tarih ve 431 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3708 

Şube önerisi doğrultusunda; 12 – 13 Haziran 2019 tarihinde İzmir’de düzenlenen İSO 9001-2015 İç 
Denetçi Eğitimi’ ne katılan Teknik Görevli Ethem Kayhan KAYMAKÇI’ nın ulaşım harcamalarının 
Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

14. Denizli Şubenin 08.07.2019 tarih ve 432 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3709 

Şube önerisi doğrultusunda;12 Temmuz 2019 tarihinde Ankara’da düzenlenen Asansör periyodik 
kontrol süreçlerine yönelik toplantıya katılan Şube Teknik Görevlisi Ethem Kayhan KAYMAKÇIve 
Aydın İl Temsilciliği Teknik Görevlisi Emre AYDINLI’nın ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden 
karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

15. Diyarbakır Şubenin 25.06.2019 tarih ve 561 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3710 

114148 Sicil No’lu Oda Üyesi Bilal ACAR’ın üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR VERİLDİ. 

16. Eskişehir Şubenin 09.07.2019 tarih ve 465 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3711 

Şube önerisi doğrultusunda; 12 Temmuz 2019 tarihinde Ankara’da düzenlenen Asansör periyodik 
kontrol süreçlerine yönelik toplantıya katılan Şube Asansör Kontrol Merkezi Birim Sorumlusu  
İbrahim KÜÇÜKAÇIL’ın ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

17. Gaziantep Şubenin 02.07.2019 tarih ve 362 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3712 

Şube önerisi doğrultusunda; 06 Temmuz 2019 tarihinde Mersin’de düzenlenen 8. Güneş Enerjisi 
Sistemleri Sempozyumu ve Sergisi Düzenleme Kurulu toplantısına katılan Şube Yönetim Kurulu 
Başkanı Hüseyin OVAYOLU’nun ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden 
karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

18. Gaziantep Şubenin 02.07.2019 tarih ve 364 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3713 

Şube önerisi doğrultusunda; 12 Temmuz 2019 tarihinde Ankara’da düzenlenen Asansör periyodik 
kontrol süreçlerine yönelik toplantıya katılan Teknik Görevli İrfan ATCIUŞAĞI’nın ulaşım 
harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

19. İzmir Şubenin 25.06.2019 tarih ve 835 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3714 

87906 Sicil No’lu Oda Üyesi Mehmet Oğuzhan İNTAŞ’ın üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR 
VERİLDİ. 

 

 

 



20. Kayseri Şubenin 06.05.2019 tarih ve 282 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3715 

Şube önerisi doğrultusunda; 24 Mayıs 2019 tarihinde GardenMahall Balo ve Kongre Merkezinde 
düzenlenen Şube Geleneksel Gecesinin (kişi başı 87,00 TL + KDV)KDV dahil 75.864,00 TL 
harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

21. Kayseri Şubenin 06.05.2019 tarih ve 283 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3716 

Şube önerisi doğrultusunda; 10 Mayıs tarihinde Yozgat, 13 Mayıs tarihinde Nevşehir, 17 Mayıs 
tarihinde Erzincan, 18 Mayıs tarihinde Sivas ve 20 Mayıs tarihinde Kırşehir İl Temsilciliği üyeleriyle 
düzenlenecek yemekli toplantının harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

22. Kayseri Şubenin 01.07.2019 tarih ve 304 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3717 

Şube önerisi doğrultusunda; 12 Temmuz 2019 tarihinde Ankara’da düzenlenen Asansör periyodik 
kontrol süreçlerine yönelik toplantıya katılan Sivas İl Temsilciliği Teknik Görevlisi Nefdal MENGİ’nin 
ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

23. Kayseri Şubenin 08.07.2019 tarih ve 307nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3718 

Şube önerisi doğrultusunda;Talas Belediyesi ile Asansör İşletme Periyodik Kontrol Yönetmeliği 
Çerçevesinde Asansörlerin Yıllık Periyodik Kontrolleri ile ilgili olarak yapılan protokol çerçevesinde 
Şube bünyesinde çalıştırılmak üzere aşağıda tabloda belirtilmiş olan üyelerin 26.07.2019 – 
31.12.2019 tarihleri arasında Belirli Süreli Hizmet Sözleşmesiyle işe alınmalarına,KARAR VERİLDİ. 
 

Sicil No Adı Soyadı 

117688 Ömer Çağlar TOSUN 

120359 Hasan KARAÇELİK 

120736 Yusuf Furkan GÜNDOĞ 

120868 Ahmet Bican KARACA 

24. Kayseri Şubenin 08.07.2019 tarih ve 308 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3719 

Şubede kullanılmak üzere aşağıda seri numarası ve adet bilgileri belirtilen tahsilat makbuzları ve 
kredi kartı makbuzlarının bastırılmasına, KARAR VERİLDİ. 
 

KAYSERİ 38 S AKM  2000 00001-2000 AKM TAHSİLAT MAKBUZU 

KAYSERİ 38 KK AKM 2000 00001-2000 AKM KREDİ KARTI MAKBUZU 

 

 

 



25. Kayseri Şubenin 08.07.2019 tarih ve 309 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3720 

Şube önerisi doğrultusunda;Talas Belediyesi ile Asansör İşletme Periyodik Kontrol Yönetmeliği 
Çerçevesinde Asansörlerin Yıllık Periyodik Kontrolleri ile ilgili olarak yapılan protokol çerçevesinde, 
Şube merkezi asansör kontrol merkezinde kullanılmak üzere yazar kasa mobil pos cihazı 
alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

26. Kayseri Şubenin 08.07.2019 tarih ve 310 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3721 

Şube önerisi doğrultusunda; Talas Belediyesi sınırları içinde devam eden Gençlik Merkezi ve Sosyal 
Yaşam alanı inşaat işlerinin tamamlanmasına ve harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, 
KARAR VERİLDİ. 

27. Kayseri Şubenin 08.07.2019 tarih ve 311 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3722 

Şube önerisi doğrultusunda; Talas Belediyesi ile “Asansör İşletme Periyodik Kontrol Yönetmeliği 
Çerçevesinde Asansörlerin Yıllık Periyodik Kontrolleri ile ilgili olarak yapılan protokol çerçevesinde 
Şubede kullanılmak üzere 2 adet İntelis Bilgisayar,monitör ve W10 bilgisayarın 6.300,00 
TL+KDV’den, 1 adet Brother mono lazer printerın 495,00 TL+KDV ‘den, 1 adet Brother DCP-1511 
yazıcının 760,00 TL+KDV’den toplamda 7.555,00 TL + KDV’den Marka Bilgisayar Ltd.Şti.’densatın 
alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

28. Kocaeli Şubenin 10.07.2019 tarih ve 787 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3723 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube tahribatsız muayene biriminde kullanılan laptop’un tamiri 
mümkün olmayacak şekilde arızalanması nedeni ile İ2 240GB SSD 4GB RAM masaüstü bilgisayar ve 
18,5 HP VGA LED siyah ekranın 470$ + KDV bedelle VM Teknoloji San. Tic. Ltd Şti.’nden satın 
alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

29. Kocaeli Şubenin 10.07.2019 tarih ve 789 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3724 

Şube önerisi doğrultusunda; 12 Temmuz 2019 tarihinde Ankara’da düzenlenen Asansör periyodik 
kontrol süreçlerine yönelik toplantıya katılan Teknik Görevliler Çetin SÖZAL ve İsmail DAL’ın ulaşım 
ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

30. Konya Şubenin 19.06.2019 tarih ve 344 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3725 

113892 Sicil No’lu Oda Üyesi Halil Burak MUTU’nun üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR 
VERİLDİ. 

31. Konya Şubenin 26.06.2019 tarih ve 349 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3726 

Şube önerisi doğrultusunda; 03 Temmuz 2019 tarihinde Odamız tarafından Konya, Aksaray ve 
Karaman İllerinde yapılan Doğalgaz Baca Kontrollerinde yürütülen iş akışıyla,  Enerya Doğalgaz 



Dağıtım şirketinin uygulamalarının değerlendirilmesi, kontrol kriterlerinde dikkat edilmesi gereken 
hususların firmalara anlatılması amacıyla Konya ve Bölgesinde hizmet veren yetkili baca 
firmalarıyla şube hizmet binasında gerçekleştirilen yemekli toplantının (50,00 TL/Kişi) KDV 
dahil1.500,00 TL bedelin Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

32. Mersin Şubenin 01.07.2019 tarih ve 804 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3727 

Şube önerisi doğrultusunda;30 Ağustos – 04 Eylül 2019 tarihlerinde İzmir – Aliağa Şakran’da 
düzenlenecek MMO Öğrenci Üye Yaz Kampına katılacak olan Öğrenci Üyeler Mehmet BERKİL, 
Furkan SOYTÜRK ve Arif ÖZTÜRK’ün ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, 
KARAR VERİLDİ. 

33. Mersin Şubenin 01.07.2019 tarih ve 808 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3728 

Şube önerisi doğrultusunda;6 Temmuz 2019 tarihinde Divan Oteli Toplantı Salonunda düzenlenen 
8. Güneş Enerjisi Sistemleri Sempozyumu ve Sergisi Düzenleme Kurulu 1. Toplantısı harcamalarının 
KDV dahil5.382,00 TL’nin (konaklama dahil) Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

34. Mersin Şubenin 01.07.2019 tarih ve 809 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3729 

Şube önerisi doğrultusunda;6 Temmuz 2019 tarihinde düzenlenen 8. Güneş Enerjisi Sistemleri 
Sempozyumu ve Sergisinin Düzenleme Kurulu 1. Toplantısına katılan Merkez Düzenleme Kurulu 
Üyeleri Harun ERPOLAT, Şuayip YALMAN ve Fatma Dilek ÖZNUR’un konaklama harcamalarının 
Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

35. Mersin Şubenin 01.07.2019 tarih ve 810 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3730 

Şube önerisi doğrultusunda;12 Temmuz 2019 tarihinde Ankara’da düzenlenen Asansör periyodik 
kontrol süreçlerine yönelik toplantıya katılan Teknik görevli Fatma GÜNEŞ’in ulaşım 
harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

36. Mersin Şubenin 01.07.2019 tarih ve 812 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3731 

Şube önerisi doğrultusunda; Silifke Temsilciliğinde bulunan 1 adet Baymak duvar tipi klimanın 
arızalanmasından ve ekonomik ömrünü tamamlaması nedeniyle demirbaş kayıtlarından 
düşürülmesine, KARAR VERİLDİ. 

37. Mersin Şubenin 01.07.2019 tarih ve 813 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3732 

Şube önerisi doğrultusunda; aşağıda bilgileri yeralan firmaların ekipmanlarının periyodik 
kontrollerinin özel indirimle yapılmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 



NO FİRMA ADI CİHAZ SON KONTROL BEDELİ 

1 ÇİMSATAŞ 
BASINÇLI KAP, 
CARASKAL,FORKLİFT,GENLEŞME 
TANKI,HAVA TANKI 

19.344,42 TL KDV ve Servis Dahil 

2 GÖKMAK CARASKAL,MOBİL VİNÇ,HUBZUG 1.000 TL KDV ve Servis Dahil 

3 GÜLLÜ VİNÇ PLATFORM 800 TL KDV ve Servis Dahil 

4 İNTE İNŞAAT BUHAR KAZANI, CARASKAL,HAVA TANKI 1.411,28 TL KDV ve Servis Dahil 

38. Trabzon Şubenin 08.07.2019 tarih ve 555 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3733 

Şube önerisi doğrultusunda; 6 Temmuz 2019 tarihinde Mersin’de düzenlenen 8.Güneş Enerjisi 
Sistemleri Sempozyumu ve Sergisi Düzenleme Kurulu toplantısına katılan Şube Yönetim Kurulu 
Başkanı Fulya BANKOĞLU’nun ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden 
karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

39. Zonguldak Şubenin 02.07.2019 tarih ve 271 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3734 

Şube önerisi doğrultusunda; 06 Temmuz 2019 tarihinde Mersin’de düzenlenen Güneş Enerjisi 
Sistemleri Sempozyumu Düzenleme Kurulu Toplantısına katılan Düzenleme Kurulu Üyesi Birhan 
ŞAHİN’in ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

40. Zonguldak Şubenin 02.07.2019 tarih ve 274 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3735 

Şube önerisi doğrultusunda; 12 Temmuz 2019 tarihinde Ankara’da düzenlenen Asansör periyodik 
kontrol süreçlerine yönelik toplantıya katılan Şube Müdürü Ayhan HİLALCI’nın ulaşım ve 
konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

41. Mersin Şubenin 08.07.2019 tarih ve 61/606 sayılı yazısı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3736 

06.07.2019 tarihinde gerçekleşen 8. Güneş Enerjisi Sistemleri Sempozyumu ve Sergisi Düzenleme 
Kurulu 1. toplantısı ekli kararlarının kabulüne ve Şubelere duyurulmasına, KARAR VERİLDİ. 

42. Satın Alma Komisyonunun 19.06.2019 tarihli raporu üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 3737 

Satın Alma Komisyonu Raporu doğrultusunda; Makina Mühendisler Odası Adana, Ankara, İzmir, 
Konya ve Trabzon Şubelerinde Baca Sızdırmazlık Kontrollerinde kullanılmak üzere listesi verilen 
ekipmanlarıntoplam 7.865,05 Euro + KDV bedelden Enotek Mühendislik ve Danışmanlık Hizmetleri 
San. Tic. Ltd. Şti.’den satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 
 
 
 
 



43. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3738 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 19.02.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.39432 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3105 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

44. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3739 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.65746 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3124 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

45. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3740 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.67145 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3133 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

46. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3741 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.65746 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3122 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 



47. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3742 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.65753 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3127 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

48. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3743 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.67145 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3131 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

49. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3744 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.67174 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3136 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

50. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3745 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 19.02.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.39263 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3095 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 



51. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3746 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 19.02.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.39388 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3100 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

52. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 31.05.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.132055 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 3747 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 36-2019-006 sayılı ve 
26.04.2019 tarihli Kars İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği yapıdaki 
denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen esaslar 
çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ……….. YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin 
Proje ve Uygulama Denetçisi olan Makina Mühendisi …………………….. hakkında Odamız mevzuat 
hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü’nün 31.05.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-E.132055 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda 
Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, 

soruşturmacı olarak …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’un atanmasına, KARAR VERİLDİ.  

53. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3748 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 19.02.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.39432 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3103 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

54. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3749 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.65746 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3126 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ye ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 



55. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3750 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.65753 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3130 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ye ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

56. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3751 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.67145 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3135 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ye ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

57. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3752 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.67174 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3139 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ye ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

58. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3753 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.65746 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3123 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 



59. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3754 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.65753 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3128 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

60. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3755 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.67145 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3132 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

61. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3756 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.67174 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3137 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

62. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3757 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 25.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.6648 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3140 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 



63. Makina Mühendisi ………………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3758 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 19.02.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.39263 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3096 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
Makina Mühendisi …………………………………….’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

64. Makina Mühendisi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3759 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 19.02.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.39388 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3101 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
Makina Mühendisi ………………………………..’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

65. Makina Mühendisi ………………………….. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3760 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 19.02.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.39432 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3104 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
Makina Mühendisi ………………………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

66. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3761 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 19.02.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.39263 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3097 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 



67. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3762 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 19.02.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.39388 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3102 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

68. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3763 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.65746 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3125 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

69. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3764 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.65753 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3129 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

70. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3765 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.67145 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3134 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 



71. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 04.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3766 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 20.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.67174 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3138 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

72. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’in 09.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 3767 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 12.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.58972 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3119 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’na ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

73. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’in 09.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 3768 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 12.03.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.59088 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 09.04.2019 tarih ve 3120 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’na ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

74. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’in 09.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3769 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 04.02.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.26807 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 12.02.2019 tarih ve 2654 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’na ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle 
ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 



75. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’in 09.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3770 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 11.01.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.5858 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 25.01.2019 tarih ve 2520 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

76. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’in 09.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3771 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 14.01.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.6675 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 25.01.2019 tarih ve 2526 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

77. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’in 09.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3772 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 14.01.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.6683 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 25.01.2019 tarih ve 2528 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

78. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’in 09.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3773 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 14.01.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.9282 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 25.01.2019 tarih ve 2530 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 



79. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’in 09.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3774 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 11.01.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.5858 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 25.01.2019 tarih ve 2521 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

80. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’in 09.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3775 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 14.01.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.6675 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 25.01.2019 tarih ve 2527 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

81. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’in 09.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3776 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 14.01.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.6683 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 25.01.2019 tarih ve 2529 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

82. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’in 09.07.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 3777 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 14.01.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.9282 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 25.01.2019 tarih ve 2531 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 



83. …………… Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’in 26.06.2019 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 3778 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 06.04.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.8286 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 26.04.2017 tarih ve 4040 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan 
…………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ye ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü 
doğrultusunda; ilgili Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
kapsamında mesleki anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR 
VERİLDİ.  
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